Unsere kunden,
Wir möchten Sie, nach dem unglücklichen Putschversuch am 15. Juli 2016, kurz über die aktuelle Situation in der Türkei informieren.
15. Juli-Nacht, ein kleiner Teil im körper der türkischen Streitkräfte, versuchte einem Putschversuch vor allem in Ankara und Istanbul. Erfahren in diesem ganzen Prozess, in allen politischen Parteien und der Großen Nationalversammlung der Türkei Mitglieder unseres Landes, der türkischen Wirtschaft, Zivilgesellschaft , die Medien und alle türkischen Bürger, standen mit einer Bestimmung hinter der Türkischen Demokratie, der Verfassung, und der türkischen demokratischen Institutionen.
Wir glauben, dass der Türkei und der türkischen Demokratie kam noch starker hinaus nach der Ereigniss.
Wesentliche Funktionen, Institutionen und Oragnizationen und alle akteure im Wirtschaftsleben in userem Land, hat das normale funktionieren zurückgeführt. Nach nur zwei Tagen nach dem Geschah, bereits in dieser Woche alle Handelgeschafte, Zoll, Operationen im İmport und Export, und bei Bankbezahlungen ohne jede Verzögerung in Übereinstimmung mit dem Normalbetrieb begonnen.
Es ist kein zusatzliches Risiko in der Zukunft erwartet. Wir werden auch weiterhin, unsere Verpflichtungen gegenüber unsere Kunden, wie immer erfüllen.
Sie können uns für alle unmögliche fragen oder zusatzliche Anforderungen für klarstellung wenden.
Viele Grüße
